

超级联赛 Super League Award



1月4日，泰山队球员在颁奖仪式后合影。
新华社发



主教练郝伟（左）和领队舒畅一起举杯。
通讯员供图



泰山队球员高举冠军奖杯庆祝。
新华社发



泰山队守门员王大雷（右三）高举冠军奖杯庆祝。
新华社发

泰山队1比1战平长春亚泰，赛后捧起火神杯 下一个目标——双冠王！

最泰安全媒体记者 左海涛

提前三轮联赛夺冠，1月4日下午，泰山队终于捧起了联赛冠军奖杯。在1比1战平长春亚泰后，郑铮、费莱尼在中国足协主席陈戌源的手中接过了火神杯。在没有球迷的天河体育中心体育场，泰山队将士们迎来了加冕时刻。在赛后新闻发布会上，郝伟表示已经将目标瞄准足协杯决赛。

捧杯

泰山队两大队长联手捧杯 郝伟展望未来强调青训

1月4日下午，泰山队迎来了本赛季的联赛收官战。面对长春亚泰，泰山队在先丢一球的情况下，凭借着德尔加多的破门以1比1战平对手。至此，泰山队已经连续13场联赛不败。赛后，泰山队将士们在天河体育中心体育场捧起了火神杯，迎回了自己心爱的礼物。

本场比赛，泰山队充分调动了全队的状态，郑铮、孙准浩、王彤、金敬道等主将首发出战，费莱尼、莫伊塞斯、石柯等主将替补出战。在上半场先丢一球的情况下，德尔加多在下半场帮助球队扳平比分，最终以1比1战平对手。

比赛结束后，在没有球迷的天河体育中心体育场，泰山队将士们从中国足协主席陈戌源的手中接过了火神杯，郑铮、费莱尼率先携手将火神杯举过头顶。这两大队长，都为泰山队的夺冠立下了汗马功劳。

值得一提的是，在泰山队登上领奖台时，陈戌源专门叮嘱郭

田雨。德尔加多身披五星红旗亮相，虽然德尔加多以外援身份征战中超联赛，但“济南小哥”的这一举动，还是圈粉无数。在泰山队捧杯时，德尔加多向队友们喷洒香槟庆祝，莫伊塞斯一把抢过香槟，在颁奖台上畅饮。此外，膝盖受伤的吴兴涵也站上了领奖台。在球队欢庆的时刻，所有人的付出和血汗都变得值得。以一波联赛13轮不败夺冠，泰山队的冠军实至名归。

在赛后新闻发布会上，郝伟总结了球队联赛的表现：“联赛终于结束了，球队这一年付出了全部的努力，感谢领导的支持，感谢球迷。我们压力很大，还好最终的结果不错。希望大家接下来继续努力，全力以赴打好足协杯决赛。”

在展望球队下赛季的表现时，郝伟说：“我们有个别位置需要补充，我们要抓好青少年的训练，源源不断地为一线队伍输送人才，只有这样才能长期稳定发展下去。”

备战

用半场比赛模拟决赛强度 泰山队给球迷服下“定心丸”

对于泰山队来说，在提前三轮夺得联赛冠军后，全力打好足协杯决赛就是球队的唯一目标。在这一目标的驱使下，球队近期进行了深度轮换，所有主将都获得了充足的休整时间。在与长春亚泰的联赛末轮对决中，泰山队1比1战平对手，连续三轮不胜。虽然没有赢下比赛，但以泰山队下半场展现出的能量来看，我们有理由相信，泰山队已经为足协杯决赛做好了准备。

在此之前，泰山队连续战平北京国安、上海海港，联赛十连胜戛然而止。在这两场比赛中，包括费莱尼、孙准浩、石柯、徐新在内的多名骨干球员，都获得了充足的休整。虽然连续吞下平局，替补球员的表现与骨干球员存在一定的差距，但球队能连续在落后的局面下战平对手，还是展现出了不俗的韧性。

此番对阵长春亚泰，郝伟不仅希望骨干球员保持比赛感觉，更希望球员们保证健康。面对全力争胜的长春亚泰，泰山队

的首发阵容只有单外援孙准浩压阵，莫伊塞斯和费莱尼都坐上了替补席。上半场比赛，泰山队明显意在求稳，未能占到优势，还被对手抢断后打进一球。

中场休息后，郝伟连换4人，李冠希、石柯、德尔加多、莫伊塞斯登场。随后，费莱尼也披挂上阵。在连续换人后，泰山队对比赛的掌控力明显提升，球员们也开始提速，与对手大打对攻。随着比赛不断深入，泰山队开始围攻对手，德尔加多的破门帮助球队扳平比分。临近足协杯决赛，泰山队开始模拟决赛的比赛强度。虽然没有击败长春亚泰，但这场比赛的下半场，还是让人看到了泰山队的出色状态。

此役，泰山队只用66分钟便换完了5人，这是球队轻松心态的极致体现。接下来，泰山队有5天的休整时间，随后就要投入和上海海港的足协杯决赛。泰山队能否再创双冠王的壮举？值得期待。